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عراقچی در دیدار با پوتین 
در سنت‌پترزبورگ:

دنیا قدرت ایران را دید
جهان 7

ماهیت تیراندازی در مراسم سالانه کاخ سفید، 
بیش از شکل ظاهری آن مورد نقد است؛  

خشونت سیاسی، 
محصول رادیکالیسم ترامپ
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»محمود خاقانی« در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« درباره تهدید جدید ترامپ: 

حمله به زیرساخت‌های نفتی، آتش 
جنگ منطقه‌ای را غیرقابل کنترل می‌کند

چرتکه 3

سیاست 2

از سقوط هلیکوپتر تا تعویق بی‌زمان؛ 
چگونه تقویم سیاسی ایران از مدار خارج شد؟

ورود »انتخابات بدون تاریخ« 
به ادبیات سیاسی!

انتخابات شوراهای شهر در ایران، که قرار بود یکی از 
منظم‌ترین و قابل‌پیش‌بینی‌ترین رخدادهای سیاسی 
کشور باشد، حالا به یکی از مبهم‌ترین پرونده‌های 
سیاست داخلی تبدیل شده است؛ انتخاباتی که از دل 
یک حادثه ناگهانی آغاز شد، در پیچ‌وخم رقابت‌های 
سیاسی گرفتار آمد و اکنون در سایه جنگ، به زمانی 
نامعلوم موکول شده است. مسیری که از مرگ ناگهانی 
سید ابراهیم رئیسی با سقوط بالگرد آغاز شد، حالا به 
نقطه‌ای رسیده که نه تاریخ دقیقی برای انتخابات وجود 
دارد و نه چشم‌اندازی روشن از زمان بازگشت آن به 
تقویم رسمی کشور. صبح ۳۰ اردیبهشت ۱۴۰۳، تنها 
یک حادثه نبود؛ یک »شوک سیاسی« بود که نه‌تنها 
قوه مجریه، بلکه کل نظم زمانی سیاست در ایران را 
تحت‌تأثیر قرار داد. با مرگ ناگهانی رئیس‌جمهور، 
کشور مطابق قانون وارد فرآیند برگزاری انتخابات 
زودهنگام شد. انتخاباتی که باید در مدت کوتاه برگزار 
می‌شد، عملًا نظم پیشین را شکست و فاصله زمانی 
میان انتخابات‌ها را از حالت عادی خارج کرد. این تغییر، 
در نگاه اول شاید صرفاً یک جابه‌جایی تقویمی به نظر 
می‌رسید، اما خیلی زود مشخص شد که تبعات آن فراتر 
از یک انتخابات ریاست‌جمهوری است. با تغییر زمان 

ریاست‌جمهوری، تلاقی یا فاصله نامتعارف با انتخابات 
شوراها )که همواره به صورت همزمان با انتخابات 
ریاست جمهوری برگزار می‌شد( به یک مساله جدی 
تبدیل شد؛ مساله‌ای که پای مجلس شورای اسلامی را 
به میان  کشید. از همان ماه‌های ابتدایی پس از انتخابات 
زودهنگام، بحث درباره »تنظیم مجدد زمان انتخابات 
شوراها« به‌طور جدی در مجلس مطرح شد. در ظاهر، 
استدلال‌ها فنی بود و موضوعاتی چون هماهنگ‌سازی 
انتخابات‌ها، کاهش هزینه‌ها و افزایش مشارکت مطرح 
می‌شد. اما در لایه زیرین، بسیاری از تحلیلگران این 
بحث را نه یک ضرورت اجرایی، بلکه یک »پروژه 
سیاسی« می‌دانستند. در بهمن ۱۴۰۳، پیشنهاد تمدید 
یک‌ساله دوره شوراها روی میز قرار گرفت. استدلال 
موافقان این بود که بر اساس سیاست‌های کلی انتخابات، 
باید فاصله زمانی مشخصی میان انتخابات‌ها رعایت شود 
و برگزاری انتخابات شوراها در موعد قبلی، این نظم را 
به‌هم می‌زند. اما مخالفان، روایت متفاوتی داشتند؛ آن‌ها 
می‌گفتند تمدید، حتی اگر یک‌ساله باشد، به معنای 
تغییر در اراده رأی‌دهندگان است. این اختلاف، خیلی 
زود به صحن علنی کشیده شد. نمایندگان مجلس با 

تمدید یک‌ساله مخالفت کردند...

»عیسی صفا«، عضو رهبری حزب کمونیست فرانسه، در گفت‌و‌گو با »توسعه ایرانی«:

جنگ‌طلبان، بر حفره میان مردم و 
حاکمیت سرمایه‌گذاری عظیم کردند ت وگو6

گف

رویای دختران فوتباليست ایران 
چگونه چهار سال به خواب زمستانی مي‌رود؟  
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جنجال توئیت یک نماینده علیه میانجیگری اسلام‌آباد: 

پاکستان طرف آمریکاست 

تیم جلیلی و پایداری بیانیه را امضا نکردند 

حمایت ۲۶۱ نماینده مجلس 
از هیات مذاکره‌کننده ایران 

تصویب تشکیل وزارت مدیریت 
بحران در کمیسیون شوراها 

لغو شهروندی  69  نفر در بحرین
به دلیل حمایت از ایران

تعدیل و معرفی به بیمه بیکاری 
به معدن فلورین شماره یک طبس رسید؛ 

معدنچیان: در آستانة بازنشستگی 
بیکار شدیم

حمله تند مهاجری به شورای عالی فضای مجازی 

اگر جلوی ساختمان شورا
چند بلوک بتنی می‌گذاشتید...! 

وزیر امور خارجه ایران در دیدار با ولادیمیر پوتین رئیس‌جمهور روسیه در 
سنت‌پترزبورگ، بر عمق روابط راهبردی تهران-  مسکو تأکید کرد.

سیدعباس عراقچی وزیر خارجه ایران تاکید کرد که از نظر ما روابط ایران و روسیه 
یک شراکت راهبردی است و این روابط به همان قوتی که بود حتی با گستردگی 

بیشتری تداوم خواهد یافت.
 وی ضمن ابراز خوشحالی از دیدار مجدد با پوتین، از پیام تسلیت رئیس‌جمهور 
روسیه به‌مناسبت شهادت رهبر شهید ایران و همچنین پیام تبریک برای انتخاب 

آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای مقام معظم رهبری تشکر کرد.
وزیر خارجه ایران تصریح کرد: همه دنیا قدرت واقعی ایران را در مقابله با آمریکا 
مشاهده کردند و روشن شد که جمهوری اسلامی ایران نظامی با ثبات، مستحکم و 

قدرتمند است.
 وی در ادامه با اشاره به جنگ اخیر، افزود: 
در این جنگ مشخص شد ایران دوستان و 
متحدانی بزرگ چون روسیه دارد؛ از مواضع و 

حمایت شما تشکر می‌کنم.
 عراقچی با بیان اینکه حامل سام‌های 
گرم مقام معظم رهبری و دکتر پزشکیان، 
رئیس‌جمهور ایران برای جنابعالی هستم 
گفت: از من خواسته شده در این سفر بار دیگر 
اعلام کنم که از نظر ما روابط ایران و روسیه یک 
شراکت راهبردی است و این روابط به همان 
قوتی که بود ادامه خواهد یافت، بلکه با قدرت و 

گستردگی بیشتری تداوم خواهد یافت.
وزیر خارجه کشورمان تصریح کرد: همه دنیا قدرت واقعی ایران را در مقابله با 
آمریکا دیدند و روشن شد که جمهوری اسلامی ایران یک نظام با ثبات مستحکم 

و با قدرت است. 

 آمریکا حتی به یک هدف از اهداف خود دست نیافت
 هم‌چنین عراقچی در حاشیه این دیدار به خبرنگاران حاضر در محل گفت: واضح 
است ایران در مقابل بزرگترین ابرقدرت جهان ایستاده است و آنها حتی به یک هدف 
از اهداف خود دست نیافته‌اند. به همین دلیل است که درخواست مذاکره کرده اند و ما 
در حال بررسی  هستیم. وی تاکید کرد که ایران و روسیه شرکای راهبردی هستند 

و روسیه همیشه از ما حمایت می‌کند و ما نیز همچنین، و همکاری ما ادامه دارد.

مردم ایران شجاعانه برای حاکمیت خود می‌جنگند
رئیس‌جمهور روسیه نیز در این دیدار با اشاره به تجاوز آمریکا و اسرائیل به ایران، 

گفت:‌ مردم ایران شجاعانه و قهرمانانه برای حاکمیت خود می‌جنگند.
ولادیمیر پوتین در سخنان آغازین خود در این دیدار ضمن خوشامدگویی به 
عراقچی در شهر سن‌پترزبورگ گفت که هفته گذشته پیام آیت‌الله سید مجتبی  

خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب را دریافت کرده است.

روسیه به روابط راهبردی با ایران ادامه می‌دهد
پوتین افزود: از شما می‌خواهم که صمیمانه‌ترین مراتب قدردانی من را به خاطر 
پیام آیت‌الله خامنه‌ای مقام معظم رهبری ابلاغ و موضوع مسکو را تأیید کنید که 

روسیه، مانند ایران، قصد دارد روابط استراتژیک خود را ادامه دهد. 
وی ادامه داد: بهترین آرزوهایم را برای سلامتی و موفقیت ایشان به رهبر معظم 

انقلاب ابلاغ کنید.

هر کاری برای دستیابی به صلح انجام خواهیم داد
رئیس‌جمهور روسیه در ادامه گفت:‌ ما بسیار امیدواریم که تحت هدایت رهبر 
جدید، مردم ایران با تکیه بر شجاعت و تمایل به حفظ استقلال خود، از این دوره دشوار 

عبور کنند و به صلح دست یابند. وی تأکید کرد: از طرف ما، هر کاری که به نفع شما، 
منافع همه مردم منطقه باشد، برای دستیابی به صلح در اسرع وقت انجام خواهیم داد.
یادآور می‌شود از طرف ایرانی، کاظم غریب‌آبادی معاون وزیر امور خارجه ایران و 

کاظم جلالی سفیر کشورمان در مسکو در این دیدار عراقچی را همراهی می‌کردند.
از طرف روسی، علاوه بر رئیس‌جمهور این کشور، سرگئی لاوروف وزیر امور 
خارجه، ایگور کوستیوکوف رئیس اداره اطلاعات ستاد کل نیروهای مسلح  و یوری 
اوشاکوف، دستیار رئیس جمهور روسیه در امور سیاست خارجی در این مذاکرات 

شرکت کردند.
دیدار رهبر روسیه و وزیر امور خارجه ایران در تالار پتروسکی کتابخانه ریاست 

جمهوری بوریس یلتسین در سن‌پترزبورگ برگزار شد.
دیمیتری پسکوف سخنگوی کرملین پیش از این خاطرنشان کرده بود که 
با توجه به اوضاع در حال تحول پیرامون ایران و خاورمیانه،  اهمیت این مذاکرات 

غیرقابل انکار است.
به گزارش ایرنا، وزیر امور خارجه ایران بامداد دوشنبه با هدف دیدار و گفت‌وگو با 

رئیس‌جمهور روسیه وارد سن‌پترزبورگ  شد.
وزیر امور خارجه در ادامه سفر دوره‌ای خود به 
منطقه و پس از دو نوبت مذاکرات در اسلام آباد 
پاکستان و یک سفر به عمان طی سه روز اخیر با 
پرواز میناب ۱۶۸ به یاد بچه‌های مدرسه میناب 
که در حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به شهادت 

رسیدند  وارد روسیه شد.
عراقچی در سخنانی در بدو ورود به فرودگاه 
بین‌المللی پولکووا سن‌پترزبورگ اعلام کرد که با 
هدف ادامه رایزنی‌های نزدیک تهران و مسکو در 
خصوص مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی و ارتقای 
مناسبات دوجانبه در دیدار با مقامات ارشد روسیه 
به این کشور سفر کرده است. وی افزود: مدتی بود که به خاطر جنگ رمضان، در 
دیدارهای ما با طرف روسی فاصله افتاده بود و ما سعی کردیم از فرصت به وجود آمده 

و در ادامه سفر به پاکستان و عمان استفاده و به روسیه سفر کنیم.
وزیر امور خارجه ایران اظهار داشت: دیدار امروز فرصت مناسبی برای گفت‌وگو 
درباره تحولات جنگ و بررسی آخرین وضعیت در این زمینه خواهد بود و اطمینان 
دارم که این رایزنی‌ها و هماهنگی میان دو کشور در این زمینه  از اهمیت خاصی 

برخوردار خواهد بود.
پیش از این،  کاظم جلالی سفیر ایران در روسیه در مطلبی در شبکه اجتماعی 
ایکس نوشت: در ادامه جهاد دیپلماتیک برای پیشبرد منافع کشور و در میانه 
تهدیدات خارجی، وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران روز دوشنبه در سفر به 

سن‌پترزبورگ با رئیس جمهور روسیه دیدار می کند.
وزیر خارجه پیش از سفر به روسیه، به عمان سفر کرد. عراقچی وزیر امور خارجه 
درباره سفر به عمان نوشت: به عنوان تنها کشورهای ساحلی تنگه هرمز، تمرکز ما 
شامل راه‌هایی برای تضمین ترانزیت ایمن بود که به نفع همه همسایگان عزیز و جهان 
باشد.از میزبانان گرانقدر خود در عمان سپاسگزارم.بحث‌های مهمی در مورد مسائل 
دوجانبه و تحولات منطقه‌ای انجام شد. به عنوان تنها کشورهای ساحلی تنگه هرمز، 
تمرکز ما شامل راه‌هایی برای تضمین ترانزیت ایمن بود که به نفع همه همسایگان 

عزیز و جهان باشد.
وزیر امور خارجه در ادامه تحرکات دیپلماتیک فشرده خود با وزرای خارجه ترکیه 
و مصر نیز گفت‌وگو کرد. عراقچی، وزیر خارجه ایران در گفت و گوی تلفنی جداگانه با 
وزرای خارجه ترکیه و مصر موضوع آتش بس و آخرین تحولات منطقه را مورد بحث 

و بررسی قرار داد.
عراقچی و بدر عبدالعاطی وزرای امور خارجه جمهوری اسلامی ایران و مصر در 
باره موضوعات مرتبط با دیپلماسی و آتش بس و همچنین آخرین تحولات منطقه ای 

گفت و گو و تبادل نظر کردند.
وزرای خارجه ایران و ترکیه نیز آخرین تحولات مربوط به آتش بس و تلاش های 
دیپلماتیک برای خاتمه جنگ را مورد بحث و گفت و گو قرار دادند. وزیر امور خارجه 
ایران در این تماس تلفنی همتای ترکیه‌ای را در جریان تحولات مرتبط با آتش‌بس 

آخرین وضعیت دیپلماسی برای خاتمه جنگ در منطقه قرار داد.

مرکز تحقیقات اسلامی مجلس شورای اسلامی در گزارشی علمی با بررسی ابعاد حقوقی، 
سیاسی و میدانی، »مدیریت انحصاری تنگه هرمز« را به‌عنوان مهم‌ترین اهرم راهبردی ایران در 

مذاکرات معرفی کرده و از طراحی چهار سازوکار جامع برای 
تقویت ابتکار عمل کشور در حوزه‌های نظامی، اقتصادی و 

دیپلماتیک خبر داده است.
در این گزارش آمده است: با توجه به خویِ بدعهدی 
آمریکا و توان و تمایل حداکثری آن به نقض تعهدات و 
همچنین با لحاظ واقعیت‌های میدانی جنگ در اینکه ایران 
صلاحیت و اقتدار مخدوش‌ناپذیر و مشروع خود را در اعِمال 
حاکمیت تنگه هرمز به اثبات رسانیده، به‌نظر می‌رسد در 
میان ده شرطی که ایران برای توافق به آمریکا اعلام نمود، 
مهم‌ترین شرطی که می‌تواند همانند ستونی استوار به نفع 

ایران پابرجا بماند و در ادامه خودش نیز ضمانتی برای تحقق بیشتر اهداف و شروط بشود، 
»اعِمال انحصاری مدیریتِ تنگه هرمز برای ایران« است.  

طبق گزارش تنظیم شده؛ چهار سازوکار با محوریت مدیریت تنگه هرمز و با نگاهی جامع و 
فرامنطقه‌ای و دستاوردهای مستقیم و غیرمستقیم متعدد نظامی، سیاسی و اقتصادی به نفع 
کشور عزیزمان طراحی و پیشنهاد شده‌اند که دست کشور را برای ابتکارعمل‌های اقتضایی در 
آینده باز خواهد گذاشت. این امر از فشار وارد بر مذاکره‌کنندگان عزیز کشور می‌کاهد، امکان 
پیچیده‌سازی و دور زدن نتایج مدّنظر را کاهش می‌دهد، و مذاکرات را مؤثرتر و سریع‌تر به 

سرانجام می‌رساند.

آکسیوس مدعی شد: ایران طرح جدیدی ارائه کرد
در خبری مرتبط با این آبراه، تارنمای آکسیوس به نقل از یک مقام آمریکایی و ۲ منبع آگاه 

ادعا کرد، ایران پیشنهاد جدیدی به آمریکا ارائه داده است. به گزارش ایرنا، آکسیوس به نقل از سه 
مقام آمریکایی نوشت، انتظار می‌رود که دونالد ترامپ رئیس جمهور ایالات متحده روز دوشنبه با 
تیم امنیت ملی و سیاست خارجی خود در »اتاق وضعیت« 

کاخ سفید نشستی درباره ایران برگزار کند.
یک منبع اظهار کرد که تیم ترامپ در مورد مذاکرات و 

گام‌های احتمالی بعدی رایزنی خواهد کرد.
این در حالی است که سیدعباس عراقچی وزیر خارجه 
جمهوری اسامی ایران هفته جاری به پاکستان رفت و 
سپس در سفر به عمان درباره تنگه هرمز گفت‌وگو کرد. 
پس از آن وی بار دیگر به پاکستان رفت و قرار است امروز 
دوشنبه با ولادیمیر پوتین رئیس جمهور روسیه دیدار کند. 
دو منبع آگاه گفتند که عراقچی طرح موکول کردن مذاکره 

درباره مساله هسته‌ای به یک زمان دیگر را در جریان جلسات خود در اسلام‌آباد مطرح کرد. 

گزارشگزارش
عراقچی در دیدار با پوتین در سنت‌پترزبورگ:

دنیا قدرت ایران را دید
با تأکید بر مدیریت انحصاری به‌عنوان محور توافق؛

راهبردهای اعمال حاکمیت ایران بر تنگه هرمز تدوین شد 

    

اداره کل بیمه سلامت استان کرمانشاه 

آگهی مناقصه عمومی
" قرارداد خرید حجمی خدمات خودرویی در سال 1405"

ـــه  ـــزاری مناقص ـــه برگ ـــبت ب ـــر دارد نس ـــاه در نظ ـــتان کرمانش ـــلامت اس ـــه س اداره کل بیم
ـــذار  ـــت واگ ـــه شرکت دارای صلاحی ـــی ب ـــق مناقصه عموم ـــور را از طری ـــوارد مذک ـــدام و م اق

ـــد. نمای
ـــه  ـــک ب ـــت الکترونی ـــدارکات دول ـــامانه ت ـــه س ـــه ب ـــناد مناقص ـــت اس ـــرای دریاف ـــان ب متقاضی
ـــدرج در  ـــرایط من ـــاس ش ـــوده و براس ـــه نم آدرس:  WWW.SETADIRAN.IR  مراجع
ـــتاد  ـــامانه س ـــذاری در س ـــن بارگ ـــل و ضم ـــتی را تکمی ـــدارک درخواس ـــه، م ـــناد مناقص اس
ـــه  ـــه دبیرخان ـــده ب ـــپ ش ـــف، ب و ج پلم ـــای ال ـــت ه ـــناد را در پاک ـــک، اس ـــت الکترونی دول
ـــری(  ـــهید جعفری)کس ـــان ش ـــانی: خیاب ـــه نش ـــاه ب ـــتان کرمانش ـــلامت اس ـــه س اداره کل بیم

ـــد. ـــل نماین تحوی
ـــا  ـــی 262 و ی ـــاس 37244203-083 داخل ـــماره تم ـــا ش ـــتر ب ـــات بیش ـــب اطلاع ـــرای کس ب

ـــد. ـــاس نمایی ـــور تم ـــای فری ـــراه 09189458200 آق ـــماره هم ـــا ش ب
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/02/07          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08

4۱7/م الف/۱2

نوبت دوم

دسترنج 4

دبیر اجرایی خانه کارگر استان زنجان: 

تعدیل کارگران، نارضایتی‌های 
اجتماعی را تشدید می‌کند 


